

阴雨天将持续到周日

强冷空气带来的降温影响趋于结束,但彻底“解冻”还要等上两天。随着暖湿气流的发展,持续的阴雨天气又要来了。

据中央气象台预报,今天起冰冻天气将自东向西缓解;1月4日后,南方地区气温将由目前的明显偏低逐渐回升至接近常年或略偏高水平。

昨天16时34分,市气象台更新发布道路结冰黄色预警,目前我市高海拔山区仍有3-5厘米积雪,昨天后半夜到今天上午,山区仍是雨夹雪、局部小雪的天气,路面温度仍在0℃以下;市区则是阴有小雨,局部小雨夹雪,最低气温只有1℃-3℃。

我市彻底“解冻”要等到明天,届时最高气温有望攀升到10℃,最低气温将小幅回升至4℃左右,之后气温将进入上升通道。

冷空气放缓脚步,暖湿气流趁机发展,并与之展开一场拉锯战。市气象台预报,在明天短暂的多云天气后,本周五到周六,受暖湿气流和弱冷空气影响,我市会有一次降水过程,雨量最大可达中等,雨水预计要持续到周日才会告一段落。

记者 石承承

年货市集开进电影院

除了看电影,还能淘年货、品宁波美食?记者昨天了解到,借着周年庆,宁波市电影有限责任公司旗下宁波影都连锁影城6家门店(老字号民光影城,宁波影都东门口店、天伦店、128店、大榭影城及新开业的石浦店),元旦前后为市民准备了以“电影年货节”为主题的多项惠民活动。

去年12月31日晚,6家参与活动的影院所有21:40场次均安排了电影《地球最后的夜晚》跨年专场;1月1日,各家门店继续开展惠民公益专场,同时举行了各种影迷团拜会。除了这些活动以外,对于广大市民来说,将于1月5日至6日在宁波影都天伦店举办的电影年货市集吸引力不小。记者了解到,参与年货市集的商家有城购汇、大眼睛礼品、梦婕、小罐茶、一枝春米酒、优享家、糖葫芦、大块头灰汁团、钱余昌小笼包、RINGO LIFE等。本报将和宁波影都一起送给市民送礼,凭今天宁波晚报本版报道参加年货节,即可享受购年货5-6折起的优惠。

记者 庞锦燕 通讯员 方璐

福彩开奖信息

双色球第2019001期:
06 10 13 15 32 33 15
3D第2019001期:6 4 4
15选5第2019001期:
03 05 08 11 13

体彩开奖信息

6+1第19001期:9 8 9 2 9 5 0
20选5第19001期:
02 12 14 18 20
排列5第19001期:3 2 2 3 3
(均以公证开奖结果为准)

这里总能找到您需要的信息

鄞江民警解救一车四人

去年12月31日中午12点左右,市公安局海曙分局鄞江派出所接到一名男子报警,称自己驾驶轿车摔落在鄞江镇建岙村凤凰山老鹰岩路边山下,急需救援。

鄞江派出所立即组织警力赶往现场。

由于山中信号弱,报警人电话一时无法接通,几经周折,民警终于找到事故车。事故车位于山路下方20多米的位置,幸好周围树木茂盛起到了缓冲作用,车子才没有摔入更深的地方。

由于身处崖间,一车人员都不敢动弹。经了解,车上有两名老人、一名青年男子和一名儿童,民警们迅速拿出警车上的警绳,几股编成一股,利用绳子开始救援。经过近一个小时的努力,被困人员终于都被救了上来。经初步检查,他们的身体均未受伤。记者 王思勤 通讯员 胡巨碟 李璐璐

天童寺举行迎新笔会

昨天,一场规模盛大的迎新笔会在天童禅寺举行,除了抄经书外,书法家们还为游客“独家定制”写书法作品。

继承抄经弘法的传统,天童禅寺特组织举办此次百人同书《吉祥经》笔会活动。来自上海、陕西、云南、贵州、江西、江苏、安徽、浙江等省市的200多名书法家和书法爱好者现场挥毫泼墨。

参与此次活动的宁波市书法家协会原主席胡茂伟说,在千年古刹天童禅寺举办抄经活动,意在让人行解并重,知行合一。

记者 陈爱红

元旦轨道交通施工忙

昨天是元旦,一大早,中铁四局宁波地铁TJ5119标项目部已是一派繁忙景象,建设者们抓时机、抢进度,继续奋战在施工一线,用高标准的施工进度度过了新年第一天。

据项目部有关负责人介绍,目前,他们正在紧张有序地进行地连墙和三轴搅拌桩的施工,2018年全年完成产值1.3亿元。“抓质量、保安全,喜迎2019”,这是项目部所有建设者的承诺。

另据介绍,该标段于去年3月开工,合同工期至2022年9月完工。目前各项工作进展顺利。

记者 边城雨 通讯员 吕顺奎 霍娜



宁波市科学技术协会与本报联合推出

● 科普与生活

家政阿姨教你一招,让玻璃一尘不染

新年的钟声已经敲响,春节也快要到了。居家的朋友们做大扫除的机会也来了。经常做家务的朋友一定有这个困扰,即便是一条很干净的毛巾,擦完窗户依旧雾蒙蒙的。其实这时候一张不起眼的旧报纸就能轻松解决你的烦恼。

旧报纸擦玻璃

原理其实很简单,因为旧报纸上面有油墨,当它在擦拭玻璃时,就会把之前毛巾留在镜子上的一些绒毛吸附掉。

所以清洁窗户时,先用干净的毛巾擦拭一遍玻璃,之后再揉成团的报纸沾水擦干净玻璃上的水渍就可以了。或者一边往玻璃上喷水一边用报纸擦拭,报纸的吸水功能也不错,清洁过后的玻璃,不仅不会沾灰,更没有讨厌的白色水渍哦。

旧报纸擦镜子

擦镜子跟擦玻璃其实是一样的道理,用这样的方法擦镜子,不仅明亮干净,而且几天都不会起雾哦!

预防镜子起雾,需要搭配香皂一块使用。将少量的香皂水喷洒在镜子上,用干净的湿毛巾预先擦拭一遍。之后将报纸揉成团,吸附掉镜子上的绒毛跟水渍就可以保持镜子的明亮如新啦!

旧报纸清洁纱窗

遇到没办法拆下来清洗的纱窗,这时候就需要用到旧报纸,当然不是直接擦拭哦!那样只会搞得家里乌烟瘴气。将清水与清洁剂混合放入喷壶中。依次从上往下先在纱窗上喷淋一遍。之后在纱窗上铺一层报纸,继续喷湿报纸。几分钟之后,将报纸揭开。继续按照之前的方法,换上干净的报纸。几次之后纱窗就变干净了。

旧报纸清洁地板

用清水将地板擦拭一遍后,将旧报纸踩在地板上来回擦拭。这样做不仅能够保持地板干燥,还能够依靠摩擦吸走地板

上的灰尘。

旧报纸清洁厨房

厨房是各种重油污肆虐的地方,用旧报纸代替吸水抹布,不仅大大地节约了成本,去油污的效果也是一级棒。

将去油污的清洁剂与清水混合后装入喷壶,喷洒在厨房各个油污严重的区域,几分钟后用报纸将油污擦走。这样省时省力又清洁的方法,效果非常显著!

报纸依靠强烈的吸附能力,将残留在厨房里的油污都吸附,用报纸擦拭的金属水龙头,也可以变得干净如新哦!

旧报纸储存蔬菜

蔬菜放在冰箱容易串味,用报纸不仅可以吸附气味,更能保持蔬菜新鲜。用报纸把菜梗包裹,这样保存在冰箱的蔬菜放几天都不容易坏。报纸透气又防潮,包裹着蔬菜就像一层天然的保鲜膜。

旧报纸给地板除湿

遇上潮湿天气,地毯不仅容易潮湿,而且没有太阳的日子很难晾,这时候你就需要旧报纸了。将旧报纸平铺在家里的地毯上面,地毯的下方也垫上一层旧报纸,这样做不仅能够吸走地毯里面的潮气,还可以有效防滑,一举两得!

旧报纸防虫蛀

家里的衣柜是不是有蛀虫,用樟脑丸又嫌味道太难闻,用报纸试一下防虫妙招。蛀虫对报纸的油墨味特别敏感,这时只要把报纸平铺在衣柜底部,就可以有效防虫啦!

● 科普信息速递

中国科学院上海硅酸盐研究所研究员朱英杰带领的科研团队,成功研制出新型耐火“宣纸”,该“宣纸”具有易于书写性,优异的润墨性、抗霉性、耐久性、耐高温性和耐火性等性能。

● 生活中的窍门

买手机前一定要注意1个小细节

大家在买手机的时候通常都知道要看处理器、内存、摄像头等等,但其实有一个重要的小细节经常被忽视,那就是双频WIFI。

双频可以简单理解为两种不同频段的WIFI,分别是2.4G WIFI和5G WIFI,其中2.4G WIFI是已经使用了很多年的技术,而5G WIFI是近些年才推出的新标准。因为传统的WIFI通道已经变得很拥挤,所以大家在观看影片时很容易出现播放不顺畅、下载资料时间冗长等情况,5G WIFI的诞生就是为了更好地解决这些问题。



宁波科普二维码



中国科普二维码